
 

    

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V případě Vašich dotazů nás můžete kontaktovat na telefonních číslech: 775 778 858 nebo 774 415 157. 

Vážení občané, 
 
společnost ARS rozvojová agentura, s.r.o., Krapkova 7, Olomouc si Vám dovoluje nabídnout 
vzdělávací kurzy, které budou probíhat ve Vaší obci. Tyto kurzy jsou určeny pro občany obce 
(zaměstnané i nezaměstnané) mimo studentů a seniorů. Každý kurz bude probíhat ve třech cyklech po 
3 vyučovacích hodinách v prostorech Vaší základní školy, popřípadě v jiných prostorech ve Vaší obci. 
Z nabízených kurzů si můžete vybrat libovolný počet. Termíny kurzů se nekříží. Během měsíce srpna 
budou ve Vaší obci distribuovány podobné letáčky, jejichž součástí bude návratka s přihláškou, které 
se budou sbírat na Obecním úřadě. 

 

Nabízíme Vám vzdělávání v těchto oblastech: 

Neznalost zákona neomlouvá aneb je zapotřebí znát svá práva a povinnosti!– kurz je 
zaměřen na seznámení s novým Občanským zákoníkem, který nabyl účinnosti k 1. 1. 2014 a 
bude obsahovat důležité informace v oblastech zásad soukromého práva, postavení člověka, 
osob a jejich majetku nebo v oblasti právního jednání osob.   
 

Finance pod kontrolou aneb jak na dluhy, úvěry a exekuce!– dozvíte se, jak opravdu fungují 
úvěry, jak nenaletět podvodníkům s tzv. rychlou půjčkou nebo jak předcházet, případně jak se 
chovat, během exekuce. Dále Vám ukážeme jak si sestavit rodinný rozpočet nebo jak správně 
hospodařit rodinnými financemi. 

   

Počítač a internet nám ušetří čas a peníze! – prakticky si procvičíte základní obsluhu počítače, 
dozvíte se jak správě hledat informace na internetu, seznámíte se s placením po internetu 
nebo se naučíte stahovat fotografie do Vašeho počítače.  
 

Podnikání není věda–mohu začít podnikat? Je lepší být podnikatelem nebo zaměstnancem? 
Jaké vlastnosti musím mít? Akciová společnost nebo společnost s ručeným omezeným? Pokud 
Vás zajímají odpovědi na tyto otázky, je tento kurz určen právě pro Vás  
 

Náš zákazník, náš pán? Jak na nekalé praktiky obchodníků!–poslední námi nabízený kurz vás 
provede nástrahami „šmejdů“, upozorní na nekalé praktiky obchodníků, naučí správně využívat 
e-shopy a seznámí vás s právy vás spotřebitelů. 
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Kurzy jsou pořádány zcela ZDARMA za finanční podpory Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. 
 

www.arsra.cz 

Vzdělávání dospělých aneb učíme se celý život! 


